

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941  
Established in 1907, Published every day except Sunday  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"  
Tuesday 23 April 1974 Vol. 35 No. 249 Page 1

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	

甲寅年四月大 初二日  
今天晴較暖 明稍有陽光  
最高溫度六十 最低溫度四十

### 南太平洋印尼天堂島撞機慘劇

## 泛美客機失事 一零七人喪生

【耶加達廿三日美聯社電】泛美航空公司波音七〇七噴射客機，昨晚在太平洋印尼的峇厘島，又稱天堂島撞機於四千七百八十三尺高的米士比山，機上一〇〇人，相信已告全部隨機喪生。

航空公司報告稱：機上罹難者包括有美籍人士、華籍人士、菲律賓籍人士、及十七歲童子軍馬士，高華機師，該機由美籍機師駕駛，其妻及三名子女，原任職於泛美航空公司，此次飛行前往南太平洋旅行度假，遭遇撞機慘劇。

印尼交通部長沙連曾對記者稱：在昨晚撞機事件發生後，立即派出搜索隊及救護隊，前往距丹沙約四千里外的格拉加村的現場，均未發現有任何生還的跡象。

該機昨日由香港飛往澳洲雪梨埠，途中太平洋幾處暫停，包括峇厘島的丹沙市。

據丹沙機場指揮台人員稱：泛美客機的機師最後曾報告已看到機場的位置。

該機若要經過米士比山及定加廷格山之間，然後到達機場。但指揮台等候很久仍未見該機抵達，亦未見有任何撞機的跡象。

### 省長巴律討論日商投資卑詩鋼鐵工廠

【東京美聯社電】卑詩省省長巴律昨日在卑詩省鋼鐵廠問題，但該項商談尚未有實際進展。

該發言人約翰遜又稱：日本公司表示有意在卑詩省設廠的計劃，但目前尚未有新的發展。

巴律曾與日本高級官員，日本第二大鋼鐵廠古河鋼鐵公司董事，及主要貿易人員會談。

古河鋼鐵公司日前曾說及，有意參與在卑詩省設立鋼鐵廠，從事研究設計計劃，現已就此研究程序。

### 台灣青年苦悶嚴重 報章認為壓力造成

【台北特訊】台灣當局最近曾召開一次青年輔導工作研討會，青年反共救國團主任李煥曾會中發表言論，謂青年沒有表達自己意見的機會，而使他們內心感到苦悶。

台北當局召開這個研討會，及李煥承認，青年內心感到苦悶，即說明在當權者眼中，青年問題已越來越嚴重。

近來聯合報發表一篇社論，題為「何以青年無表達意見的機會」。社論以前各級學校學生刊物而論，不容許青年發表意見，甚至學生發表自己意見的機會，所以，自始自終對學生刊物採取不正常的警戒態度，最好使到學生不辦刊物，不舉辦演講會，不辦校內部的行政，及學校團體以外的事，勿聽，勿論，尤其勿言。

該社論又說：退而求其次呢，便是刊刊可辦，演講與演講會雖可舉行，但是被嚴格限制於一定的範圍，所有具有敏感性的問題，都屬被禁之列。結果，青年有表達意見的機會，而事實上亦不能表達自己的意見，在此情況下，青年內心所感到的苦悶，尤其於沒有表達自己意見的機會。

一般人認為台灣的學校，是受當局控制，表明是怕青年明白道理，不讓他們表達自己的意見。

### 中日兩國談判達成正式簽訂航空協定後 詩不派員赴華談判

【北京專電】據加籍記者約翰斯頓昨稱：日本及中華人民共和國經多時擱淺延遲時日談判後，結果已於昨週六達成正式簽訂中日航空協定，此舉將可能使加拿大與北京國民航關係，亦得以早日順利達到互相發展航空交通。

加拿大太平洋（詩）航空公司飛行中加航空服務之航線，最近以複雜技術問題，而卒致成爲擱置，未能完成，但將會達到順利通航之協議。

中加方面亦將如中日兩國一樣，達成協議，對中加兩方面大有幫助，對本國有所裨益。

雖然動機複雜一時加以決定，但亦很有理由，認定東京或北京雙方政府，現時亦極渴望加強與大民航航線，亦可早日開始飛往中國首都北京航線能夠完成。

中加航線若能飛往日本之領空，實行航空聯繫關係，但中日已達成談判，中加亦將進行對此等民航問題進行討。

此等問題，情況將在近數日內，加以清楚規定，加拿大太平洋航空公司一位代表，將抵達北京進行談判。

有等份觀察人士表示稱：爲有可談判時間，需拖延數個月，但亦有認爲此等談判問題，可能需時數週，便可達到協議。

### 美前任兩內閣要員 牽涉籌款競選受審

【紐約美聯社電】美國政府證人華達遜爲華德馬域米曹會計公司高職人員，在雅典機場殺害五人及傷五十五人，將罪案合計，改判終身監禁，保出希恩恩款委員會裁決。

亞里沙基及堅度連，披拉爾，均係廿二歲，在約旦出生的巴勒斯坦人，曾被控案五宗，於一月間被雅典法庭處決死刑，他又另被控案大宗，被判廿七年監禁。

### 雲市警察簽署呈文 準備發出罷工通知

【雲南訊】雲市警察工會昨星期一開始簽名於呈文，呼籲談判委員會要時迅速與市政府談判，並促使考慮發出七十二小時罷工通知。

警察工會主席米奇夫連，對此事未有作任何批評。

警察委員會上星期五曾拒絕警察要求加薪百分之十二之提議，而於較早時，市警察工會會員亦以此事，而投票通過贊成於必須時，實行罷工行動。

市警察委員會主席市長德非立斯稱：擬於市警罷工時，準備請出加騎警及軍，維持治安秩序。

巴黎美聯社電：已故總統佛羅比杜去年訪問中華人民共和國時，獲北京送贈一對能識物、能辨性之熊貓利利，已於上星期六在郊區雲新尼動物園斃命。據法國官員稱：該熊貓利利患腹疾斃命，雖性熊貓恩惠健康最佳。

### 加國市區政府首長 呈文中央政府求助

【奧太瓦加拿大電】加拿大市區各市長聯盟會，昨向聯邦政府內閣呼籲，主張中央政府應撥款多撥款予各市政府，並准許各市政府對決定政策上，可享受更大之權力。

二十九名市區政府代表團人員，已獲得聯邦政府之保證，支持聯邦與省市政府間以後將加強諮詢，但在多撥款項予以支持方面，尚未有任何承諾。

該市區政府首長聯盟會呈文加國聯邦政府，主張多撥巨額聯邦政府之援助款項，認定此舉甚爲重要，該呈文由市區各市長聯盟會主席布德呈上，主事市政府及省政府，亦應分享聯邦政府之入息稅的稅收。

### 郵政潮工談判無進展 工會專員今日繼續商會

【奧太瓦加拿大電】郵政罷工，全國員工工會領袖呼籲全國罷工，但仍有大部份郵差返工，未有罷工。計有郵局內動員一萬八千人派員到者一萬二千人。

郵務總長安科利稱，現僅可由郵務調停人員依力泰來發表報告，他全力支持新調停人員，且以第三方面參予談判，表示極感愉快。他又稱，卑詩、亞省及古倫省等家庭津貼金費支票受阻，但大部份已派發。

### 卑詩電工要求加薪 五月一日實行罷工

【雲南訊】卑詩省低陸平原電器工人，於上星期五投票結果，百分之九十二贊成決定五月一日罷工。

電力工人不日將發出七十二小時預告通知建築工業罷工。

據工會發言人卡拉夫德德稱：約一千二百名電器工人，希望工作時間減短，要求每月小時加薪二元三毛，且又增多福利，及改善其他待遇，並對建築業工會關係協會提議兩年以上合約的建議，亦主張加以修改。

他又稱：四月廿七日罷工會將與建築業工會關係協會再舉行會議。

### 反對黨領袖譴責政府 預測加國將快大選

【奧太瓦電】加國會議員近日以對全國發生罷工潮及通貨膨脹惡化，已預測將有舉行全國大選之可能性。

反對黨領袖史丹非對政府內閣不能應允諾言，以放棄寬鬆通貨膨脹壓力，極表憤慨，並向首相杜魯道挑戰，將面臨提出不信任案。

陶杜却談論一個問題，提及另一案件。史丹非譴責稱：現政府已更趨趨向混亂之局面，上星期五在國會提出問題，指責政府。並謂未知首相是否擬採取「尼勞」一男主角角色，而爭奪政都只斯卡金像獎呢？

### 雷振打地地辟水災 加總督訪問該兩埠

【奧太瓦加拿大電】加總督政府官邸昨報告稱：加總督里嘉德，雖然加雷振打及地地兩城市發生嚴重水災，但仍將不改原定計劃，準備前往該兩埠進行爲期五天的訪問。

雷振打地地地區住宅居民，昨已奉令疏散。

### 大西洋省各地郵差 支持內勤郵員罷工

【夏利福斯加拿大電】郵員工會職員昨日表示稱：大西洋省份地區各地郵局內動員將得到郵差，郵件傳遞運輸人員及郵車司機亦參加罷工，以爲加強支持和響應。

加拿大郵員工會業務代理人，紐板士役省約翰加奴，爲大西洋省份各代理職員，昨曾宣佈：已下令罷工郵員工會各分會，實行罷工，並即行設立糾察線。

夏利福斯市市議員，昨曾與郵員工會代理全國主席，昨曾與三萬三千名郵差工會會員，已決定表示對郵局職員立場堅定，以抗議自動機械化，此舉却減低郵員工資。

### 雷振打地地辟水災 加總督訪問該兩埠

【奧太瓦加拿大電】加總督政府官邸昨報告稱：加總督里嘉德，雖然加雷振打及地地兩城市發生嚴重水災，但仍將不改原定計劃，準備前往該兩埠進行爲期五天的訪問。

雷振打地地地區住宅居民，昨已奉令疏散。